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A MEGDICSŐÜLT KRISZTUS JÉZUS RENDKÍVÜLI ÜZENETE, AMELYET PORTUGÁLIÁBAN,
FATIMÁN KÖZVETÍTETT ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS LÁTNOK SZERZETES
SZÁMÁRA AZ ISTENI IRGALMASSÁG 105. MARATONJA ALKALMÁBÓL

Az Atya, a Fiú és a Szezntlélek nevében. Ámen.

Afrika után a Szívem már nem ugyanolyan, mint volt, és remélem, hogy a ti szívetek már nem
ugyanolyan, mint volt.

Emiatt vagyok itt, nem csak azért, hogy megünnepeljem ezt az augusztusi hónapot
mindegyikőtökkel, hanem azért is, hogy bátorítsalak benneteket, kövessétek Lépteimet,
ismerjétek fel Lábnyomaimat, hogy egy napon megélhessétek Nagyobb Célomat.

Afrika után a Szívem már nem ugyanolyan, mint volt, és remélem, hogy a ti szívetek ugyanígy
érez ebben a pillanatban, tudván, hogy minden nyomorúságon és emberi szenvedésen túl
létezik a Szeretet reménye, amelyet elhozok nektek.

Mert ígéretem beteljesedik, és nem csak látni fogtok Engem eljönni a felhőkön át, mozgatva a
napokat és a csillagokat, hanem látni fogjátok, ahogyan megmentem azokat, akik e világ
poklában élnek, akik elvesztették a reményt, akiket leigázott a szellemi és anyagi rabszolgaság.

Afrika után a Szívem már nem ugyanolyan, mint volt, és remélem, hogy a ti szívetek már nem
ugyanolyan, mint volt.

Remélem, hogy tanultatok a Szeretetből, a felülkerekedés és a transzcendencia szellemében.

Remélem, éreztétek egy kicsit a kereszt súlyát, hogy sok lélek megszabaduljon;
hogy érezzétek a kereszt súlyát, ahogy Én éreztem a Kálvárián, nem ugyanúgy, hanem
hasonlóan, mert tudom, hogy nem viselnétek el.

De most maradjunk mindannak a gyümölcsénél, ami Afrikában olyan rövid idő alatt történt,
olyasvalami, amin Én magam is meglepődtem; mert még mindig tanulok abból, hogy milyen
nagy Isten Irgalma, milyen végtelen az Ő Szeretete és milyen szuverén az Ő Igazságossága.
Olyasmi, amit meg kell tanulnotok ebben az időben, hogy apostolaim tovább érjenek és
növekedjenek belsőleg.

Mert megígértem nektek, hogy nem csak a családotokról és ismerőseitekről fogok gondoskodni,
hanem a belső dolgaitokról is, hogy igazi szabadságban szolgálhassatok Engem, hogy igazi
alázattal adományozhassátok magatokat, tudván, hogy minden lépésetek, amit Velem tesztek,
egy új lépés, amely közeledik a Földre való Visszatérésem nagy pillanatához.

Emiatt augusztus kapujában, a Hierarchiák és a Menny Angyalai Szent Találkozójának
kapujában, Krisztus szolgái és munkatársai belső fogadalma megújításának nagy pillanata
kapujában, ezen idők végének ebben a különleges és egyedülálló fordulatában; ma nem vagyok
egyedül, hanem a Világegyetem 24 Szent Vénje kísér el Engem, akik elismernek Engem.

Ezért ebben a pillanatban, társaim, süssön és dobogjon a belső nap az esszenciáitokban, az a
nap, amely emlékeztet eredetetekre, a belső nap, amely emlékeztet a célotokra és az ittlétetek
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okára, ebben a döntő pillanatban a bolygó és az emberiség számára.

Most augusztusban nyílik meg a lehetőség, hogy megújítsátok fogadalmaitokat az összes
hierarchiával. Mert úgyanúgy, ahogy a Visszatérésem közeledik, társaim, a ti adományotok és
átadásotok által készítem elő azokat a terveket, amelyeket a világba való Visszatérésem
preambulumaként fogok kidolgozni, olyan terveket, amelyeket reményem szerint kidolgozhatok
Afrikában és a világ más részein.

De ha ti, akik elköteleztétek magatokat Mellettem, nem vagytok jelen, amikor hívlak és
megidézlek, hogy Mellettem legyetek bármilyen helyzetben; hogyan tanultok majd? Házaitokból
és otthonaikból? A televízión keresztül?

A végső idők apostolai olyan apostolok, akik átadják magukat az ismeretlennek, átadják
magukat annak, amit nem tudnak irányítani, és ami felett nem lehet hatalmuk; mert Lépteimet
követni azt jelenti, hogy követitek és teljesítitek Akaratomat. Olyasvalamit, amit ma nem
értetek meg, amit akkor fogtok megtudni, amikor Mellettem lesztek, szemtől szembe, hogy
emlékezzetek mindarra, ami az életetekben és a bolygó egész életében történt.

A Huszonnégy Vén mindegyike egy Fénytekercset tart a kezében, amely Mestereteknek és
Uratoknak az emberiséghez való Visszatérésének a Huszonnégy előkészítő Terve.

Ezek nem távoli, és nem is elérhetetlen tervek, hanem olyan tervek, amelyek ebben a
pillanatban fognak megvalósulni rajtatok keresztül, és amelyben az emberiség a háború és a
káosz inflexiójába merülve öntudatlanul szembeszáll a Felsőbbrendű Törvényekkel, és így
veszélybe sodorja fejlődését és végső tervét.

Ezért vagyok itt a Huszonnégy Vénnel, azokkal, akik az egész Világegyetemet kormányozzák,
az Anyagi Világegyetem életét, azok, akik ismerik mindegyikőtök tudatát és eredetét, akik
mélyen ismerik azt az okot, amiért ma itt vagytok testben, és akik szívük csendjében vigyáznak
és imádkoznak azokért is, akik elhagyták az Úr Tervét. Az a Világegyetem Véneinek Szent belső
feladata, hogy minden szolgám és apostolom végrehajthassa Akaratomat.

Most pedig fogdjátok el belsőleg ennek a Huszonnégy Fénytekercsnek a titkát, és
imádkozzatok, hogy ez a Huszonnégy Terv feltáruljon a világ és az emberiség előtt, hogy minél
több lény a Föld felszínén legyen tudatában annak, hogy teljesíteni kell Isten Tervét.

Az Atya ama lelkes vágya, hogy minden gyermeke az Ő Akaratát élje, továbbra is a
Világegyetem Huszonnégy Vénjének a szívében rejtőzik, akik a teremtés Sugarait és Törvényeit
képviselik.

Tudatotoknak egy napon el kell érnie az evolúciónak ezt a fokát, ahogyan sok lény el is érte ezt
a tudatállapotot az idők során.

Újra átadom nektek ezt a kihívást úgy, ahogyan apám, Legtisztább Szent József július 19-én azt
a kihívást adta számotokra, hogy múljatok fel Engem a Szeretetben. Ez nem elmélet, hanem
sürgető szükségem, tekintettel a bolygó és az emberiség kiegyensúlyozatlanságára, hogy
igazoljam Isteni és Kifürkészhetetlen Irgalmasságom cselekvését.

Most meg fogjátok érteni, hogy azon az erőn vagy tekintélyen túl, amelyről sokan azt hiszik,
hogy rendelkezem, Megváltó és Irgalmas Munkám valójában a társaimon keresztül valósul meg,
azokon keresztül, akik képesek eszközül felajánlani magukat, hogy mindegyiküket
felhasználhassam, és így hajtsátok végre Uram Akaratát, amely mindegyikőtök Akarata kell,
hogy legyen.
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1988-ban megnyílt az ébredés nagy portálja.

1998-ban a portál kibővült.

2008-ban az Aurórán keresztül ez a portál tovább bővült a bolygón lévő összes tudat számára.

És most, augusztus 8-án ez a portál befejez egy ciklust, amelyben arra kérek sokakat, hogy ne
hagyják ki az őszinte és becsületes lehetőséget egy új lépés megtételére, az ellenállás
felhagyására, hogy együtt járjanak Lépteim és Lábnyomaim nyomán mindazért, amelyet még
mindig ki kell vetítenem a bolygó eme pillanatában, hogy a Huszonnégy Fénytekercs
megnyíljon, és így az utolsó tudatok felébredhessenek mindarra, ami erre az időre meg van
írva, arra, ami Isten Szívében van megírva és amely már nem egy rejtély, hanem egy igazság,
amit mindenki megismerhet.

Nos, hogyan tárulnak fel ezek a Fénytekercsek?

Ez mindazok igenén keresztül lesz, akik ébren vannak, és akik felébrednek. Abban a megígért
pillanatban lesz, amikor mindenki megismeri a Megváltó Huszonnégy Tervét. A Vének
útmutatása, éleslátása, engedelmessége és Kormánya révén pedig tudni fogjátok, hogyan
valósítsátok meg lépésről lépésre ezeket a tervekeket.

Mert szeretném, ha tudnátok, hogy már minden el van tervezve, és amit elterveztek, az be fog
teljesülni az ébren lévők és az ébredezők igenei által, azokon keresztül, akik teljes bizalommal
és lemondással képesek átadni magukat a Tervnek, tudván, hogy szent lehetőségük lesz
megtanulni sok mindent, és gyorsabb lépéseket tenni a tudaton keresztül, mint azok a lépések,
amelyeket máskor megtettek, és amelyek nagyon lassúak voltak.

Öszefoglalva: augusztus, a Testvériség augusztusa arra számít, hogy Harmadik Rendjük
megjelenik a felszínen.

Ne elméleti Rend legyen, hanem konkrét, Isten Tervének adományozott Rend, egy olyan Rend,
amelynek teljesen bíznia kell a Krisztus által meghatározott lépésekben, hogy tanulhassanak
isteni stratégiáimból ebben az egész emberiség megmentésére irányuló megígért Tervben.

Emiatt ebben az időben úgy tudtok csatlakozni Hozzám ebben az augusztusi hónapban, az
egész Testvériség új évében, hogy emlékeztek a belső napotokra, hogy így származásotok
bennetek legyen elrejtve, és így származásotokon keresztül meg tudjátok élni az Akaratomat.

Ma kezdődik a Hierarchiák Konklávéja. Társaim, mától kezdve, és az Isteni Irgalmasság ezen új
Maratonján keresztül kell a legnagyobb erőfeszítéseket tenni, hiszen tudjátok, hogy az
emberiség a szakadék és a mélység szélén áll, és hogy az erőfeszítés, valódi társaim
önadományozása és önátadása kivonja majd az egész világot ebből a mélységből, ha hiszitek,
ha nem.

És ezen a Maratonon és a következő augusztusi találkozókon keresztül a bizonytalan ajtók
bezárulnak, a gonosz megnyugszik az elnyomott és megbüntetett szívekben; és a Föld
sötétségének látszólagos szakadékában egy fénysugár áthatol a sötétségen, és az Atya, a Fiú
és a Szentlélek Legfelsőbb Kegyelme augusztus hónapjában olyan engesztelést ad, amelyet
semelyikőtök, sem a testvéreitek sem veszíthet el, mert ez lesz az egyik utolsó kiengesztelés a
világ számára.

Sokan már nem tudják egyesíteni az eget és a földet. Úgy értem, hogy sok papnak, sok
vallásosnak, hűségesnek és hívnek, akiket a világ befolyásolt, már nem sikerül egyesítenie az
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Eget és a Földet.

Ezért kérlek benneteket: értékeljétek és becsüljétek meg az Imádatot, hogy helyreálljanak a
belső fényhidak az Ég és a Föld között, és ne csak a vallásos élet, hanem az emberiség élete is
helyreálljon; mert a konfliktusok és a háborúk miatt már sok szív elveszítette a hitét.

Szükségem van arra, hogy Velem járjatok ebben a javaslatban. Ez az augusztusi Isteni
Irgalmasság Maratonjának a nagy feladata: ne engedjétek, hogy megtörjenek a belső fényhidak
az Ég és a Föld között, ne engedjétek, hogy Ellenfelem elszakítsa a lelkeket Istentől, ne
engedjétek, hogy eluralkodjon a káosz.

Nos, megértitek ennek a Velem végzett feladatnak a fontosságát az utolsó időkben?

Járjatok Velem úgy, ahogy Én jártam a testvéreimmel Emmausban, hogy ismét lássátok
szemetek, szívetek és lelketek előtt annak a kenyérnek a megtörését, amelyet Isteni és
Krisztusi egységben osztanak meg mindenkivel, hogy ihassatok a Kehelyből, abból a
Gecsemáné-kerti Szent Kehelyből, hogy megosszátok Velem ezt a döntő pillanatot a bolygón,
ahol a tudatlanság, a közöny és a büntetlenség a mélységben tartja a lelkeket.

Ti, akik kegyelmet kaptatok a Maraton elmúlt kilenc évében, itt az ideje, hogy egyedül járjatok,
mint apostolaim és szolgáim, mint azok az apostolok, akik nem vesztegetik az időmet, hanem
szeretettel teljesítik mindazt, amit kérek tőlük, tudván, hogy minden egy nagyobb és ismeretlen
ügy érdekében történik.

Legyen ez az Isteni Irgalmasság Maratonja egy új lépés, egy új döntés Maratonja; az érettség és
a tudatosság Maratonja, tudván, hogy sok a tennivaló ezen a világon, és sok a segítenivaló, a
bolygó különböző helyein, ahol a fénynek kell uralkodnia.

Ezért imádkozzunk, és tiszteljük az Örök Atyát; mert a világ tévedései és a bűn ellenére Ő
kitárja Karját mindenki számára, ahogyan Én is kitárom a Karomat a számotokra, hogy
megtöltselek benneteket Irgalmammal.
 

Világegyetem Ura,
Te, Aki odaadtad a Fiadat

azok Üdvösségére, akik megtagadtak Téged
és akik bántottak Téged,

add meg a világnak  és az emberiségnek
a szükséges engesztelést ebben az időben,

hogy Szellemed Kegyelme és Fénye
vezesse a lelkeket a Nagyobb Cél felé,
és hogy a szívek felébredhessenek arra

az Igazságra, arra az Útra és arra az Életre
amelyet a Te Szeretett Fiad képvisel mindenki számára.

Ámen.
 

Most Charlene lányomhoz és a férjéhez fordulok, és megköszönöm nekik, hogy jelen vannak itt,
mert vártam erre a pillanatra, erre a helyre és erre az időre, hogy átadhassam nekik Szavaimat,
és elmondjam nekik, hogy a Szívembe vetett hitük és odaadásuk, valamint a Rózsafüzér iránti
hűségük, Anyámnak a  Szeplőtelen Szíve iránti szeretetük miatt az Úr Szolgája a Karomba hozta
Charlene fiát. És azt akarom mondani neki, hogy a lelke már nincs elveszve, mert ma itt vagy
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Velem; és mindig is veled leszek, még ha nem is tűnik úgy.

Azt akarom, hogy alázatosan fogadd el ezt az Üzenetet Tőlem, és fogadd el a Szentségeket is,
amelyeket te és a férjed kaptok ma, Irgalmas Szívem közvetlen áldásaként, hogy továbbra is
imádkozz, nem csak a lányodért, hanem minden elveszett gyermekemért, és szükségem van
arra, hogy a Szívemhez jöjjenek, ahogyan te is a Szívemhez jöttél ma, amikor Fatimába
érkeztetek. Ne feledd el, hogy Fatima a Remény Fénye, a Fény, amely minden sötétségen
uralkodik.

Köszönöm és áldalak téged, ahogyan mindenkit megáldok a Kereszt fényes ereje alatt, egy
olyan Kereszt fénye alatt, amely megáldja mindazt ebben az időben, amit a lelkek és a tudatok
augusztusban kapnak majd a Világegyetem Vénjei Szent Jelenléte által.

Örüljünk mindazok helyett, akik nem örülnek; adjunk hálát azokért, akik nem tudnak hálát adni;
hogy azoknak is legyen kegyelme, akiknek nincs semmijük, hogy mindent megkapjanak; hogy
ez a világ egy napon igazságos és egyenlő, békés és ünnepélyes, szerető és gyógyító legyen.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.


